

ОТЗЫВ

научного руководителя доктора ветеринарных наук, доцента Багамаева Багамы Манаповича о соискателе Ногине Сергеем Романовиче и его диссертационной работе на тему «Эпизоотологические особенности эстроза овец в условиях Ставропольского края. Меры борьбы и профилактика», представленной на соискание ученой степени кандидата ветеринарных наук по специальности 1.5.17. Паразитология.

Ногин Сергей Романович 1997 года рождения, в 2020 году окончил факультет ветеринарной медицины ФГБОУ ВО «Ставропольский государственный аграрный университет» по специальности «Ветеринария» с присвоением квалификации «Ветеринарный врач». После окончания университета обучался в очной аспирантуре с 2020 по 2024 год при кафедре терапии и фармакологии ФГБОУ ВО «Ставропольский государственный аграрный университет». В настоящее время исполняет обязанности проректора по молодежной политики и воспитательной работе в ФГБОУ ВО «Ставропольский государственный аграрный университет».

Выполнил диссертационную работу на тему «Эпизоотологические особенности эстроза овец в условиях Ставропольского края. Меры борьбы и профилактика» на соискание ученой степени кандидата ветеринарных наук по специальности 1.5.17. Паразитология.

Ногин С.Р. самостоятельно изучил эпизоотологическую ситуацию по эстрозу овец в условиях Ставропольского края.

При решении поставленных задач диссертационного исследования Ногин С.Р. изучил эпизоотическую ситуацию по эстрозу овец в условиях крайне засушливой и засушливой зон Ставропольского края, провел анализ клинических проявлений эстроза в зависимости от пород и технологии их разведения у овец в условиях крайне засушливой и засушливой зон Ставропольского края, изучил патоморфологические изменения при эстрозе в зависимости от породы овец и технологии их разведения, разработал интраназальный метод введения инсектицидных препаратов при эстрозе овец, провел сравнительную эффективность синтетических пиретроидов и препаратов ивермектинового ряда при различных способах их применения у овец.

Результаты своих исследований С.Р. Ногин неоднократно докладывал на внутривузовских и Международных научных конференциях, где они получили положительную оценку.

По теме диссертации опубликовано 11 научных работ, из них 4 статьи в изданиях, включенных в перечень Российских рецензируемых научных журналов и изданий, рекомендованных ВАК при Министерстве науки и высшего образования РФ.

В период обучения в аспирантуре, а также при выполнении диссертации,

общался с большим числом сотрудников факультета, университета и специалистами производства, показал себя эрудированным, ответственным и способным самостоятельно решать научные проблемы и задачи ветеринарного профиля.

Диссертационная работа С.Р. Ногина является завершенной научно-квалифицированной работой, в которой на основании выполненных исследований содержится решение научной задачи в области ветеринарии по изучению эпизоотологической ситуации по эстрозу овец в условиях Ставропольского края. Она выполнена самостоятельно и соответствует требованиям п.9 «Положения о порядке присуждения ученых степеней», предъявляемых ВАК Министерства образования и науки РФ к кандидатским диссертациям. По моему мнению Ногин Сергей Романович заслуживает присуждения ученой степени кандидата ветеринарных наук по специальности 1.5.17. Паразитология.

«10» октября 2024г.

Научный руководитель, доктор ветеринарных наук, доцент, профессор кафедры терапии и фармакологии ФГБОУ ВО «Ставропольский ГАУ»



Багама Манапович Багамаев

Контактная информация:

Адрес: 355017, г. Ставрополь, пер. Зоотехнический, 12, ФГБОУ ВО «Ставропольский ГАУ». Тел.: (8652)28-67-38. E-mail: bagamaev60@mail.ru

Подпись доктора ветеринарных наук, доцента Б.М. Багамаева заверяю:

Проректор по научной и инновационной работе ФГБОУ ВО «Ставропольский государственный аграрный университет», доктор экономических наук, профессор



Алексей Николаевич Бобрышев

«10» октября 2024г